
A-A

A

A

216,1925 SKLADOVÁ POLOŽKA12B-2-170ISO 606:2004ŘETĚZ VÁLEČKOVÝ70
       69
       68
       67
40,007 kg SKLADOVÁ POLOŽKAM8FABORYNÝTOVACÍ MATICE66
100,004 kg SKLADOVÁ POLOŽKAM6FABORYNÝTOVACÍ MATICE65
       64
       63
       62
20,056 kg SKLADOVÁ POLOŽKA80 x 80 ZÁTKA61
40,031 kg SKLADOVÁ POLOŽKA60 x 40 ZÁTKA60
       59
       58
       57
40,251 kg SKLADOVÁ POLOŽKAM16 x 135ALUTEC KKStavěcí patka 56
80,010 kg SKLADOVÁ POLOŽKAM6ALUTEC KKMATICE OBDÉLNÍKOVÁ S PRUŽINOU55
20,006 kg SKLADOVÁ POLOŽKAM6ALUTEC KKMATICE ČTVERCOVÁ S PRUŽINOU54
1      53
1      52
1      51
280,004 kg SKLADOVÁ POLOŽKA ČSN 02 1703-10-200HVPODLOŽKA50
420,002 kg SKLADOVÁ POLOŽKA ČSN 02 1703-8-200HVPODLOŽKA49
100,001 kg SKLADOVÁ POLOŽKA ČSN 02 1703-6-200HVPODLOŽKA48
       47
       46
       45
160,028 kg SKLADOVÁ POLOŽKA ČSN 02 1143-M10x25-8.8-A2LŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU S VNITŘNÍM 

ŠESTIHRANEM
44

40,023 kg SKLADOVÁ POLOŽKA ČSN 02 1143-M10x18-8.8-A2LŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU S VNITŘNÍM 
ŠESTIHRANEM

43

80,021 kg SKLADOVÁ POLOŽKA ČSN 02 1143-M10x14-8.8-A2LŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU S VNITŘNÍM 
ŠESTIHRANEM

42

80,041 kg SKLADOVÁ POLOŽKA ČSN 02 1143-M8x100-8.8-A2LŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU S VNITŘNÍM 
ŠESTIHRANEM

41

320,017 kg SKLADOVÁ POLOŽKA ČSN 02 1143-M8x25-8.8-A2LŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU S VNITŘNÍM 
ŠESTIHRANEM

40

20,013 kg SKLADOVÁ POLOŽKA ČSN 02 1143-M8x16-8.8-A2LŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU S VNITŘNÍM 
ŠESTIHRANEM

39

160,008 kg SKLADOVÁ POLOŽKA ČSN 02 1143-M6x22-8.8-A2LŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU S VNITŘNÍM 
ŠESTIHRANEM

38

20,007 kg SKLADOVÁ POLOŽKA ČSN 02 1143-M6x18-8.8-A2LŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU S VNITŘNÍM 
ŠESTIHRANEM

37

80,006 kg SKLADOVÁ POLOŽKA ČSN 02 1143-M6x14-8.8-A2LŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU S VNITŘNÍM 
ŠESTIHRANEM

36

40,012 kg SKLADOVÁ POLOŽKA ISO 7380-1-M8x20-8.8-A2LŠROUB S PŮLKULOVOU HLAVOU S VNITŘNÍM 
ŠESTIHRANEM

35

240,004 kg SKLADOVÁ POLOŽKA IS 6761-M6x16-8.8-A2LŠROUB SE ZÁPUSTNOU HLAVOU S VNITŘNÍM 
ŠESTIHRANEM

34

       33
       32
       31
11,167 kgAlMgSi 0.5 F25DIPL-AL-101803-136818,5x45-1368ALUTEC KKHLINÍKOVÝ PROFIL 30
10,890 kgAlMgSi 0.5 F25DIPL-AL-101803-104518,5x45-1045ALUTEC KKHLINÍKOVÝ PROFIL 29
       28
       27
       26
80,019 kgS235JRG1 (11 373)DIPL-KL-012Ø30h11-4ČMTYČ KRUHOVÁ ČSN 42 6510.12POJISTNÁ DESKA25
10,023 kgBELTA S1000DIPL-D-003Ø60x15  KRYCÍ KROUŽEK24
20,122 kgX10CrNi18-8 (ČSN 

17 241)
DIPL-046P2-100x122LASEROVÝ VÝPALEKDRŽÁK SENZORU23

20,071 kgX10CrNi18-8 (ČSN 
17 241)

DIPL-045P2-62x75 LASEROVÝ VÝPALEKDRŽÁK ODRAZKY22

40,146 kgBELTA S1000DIPL-01685x412x3BELTPLASTKLUZNÁ DESKA OCHRANNÁ21
80,040 kgS235JRG1 (11 373)DIPL-014Ø22x2,6-35 ČMTRUBKA BEZEŠVÁ ČSN 425715.01DISTANČNÍ TRUBKA20
40,211 kgS235JRG1 (11 373)DIPL-013Ø20-127 ČMTYČ KRUHOVÁ ČSN 42 6510.12HŘÍDEL VRATNÉ KLADKY19
80,410 kgS235JRG1 (11 373)DIPL-011 LASEROVÝ VÝPALEKVNITŘNÍ ZÁVITOVÁ DESKA PROFILU18
41,323 kgS235JRG1 (11 373)DIPL-010 LASEROVÝ VÝPALEKBOČNICE VNITŘNÍ17
41,323 kgS235JRG1 (11 373)DIPL-009 LASEROVÝ VÝPALEKBOČNICE VNĚJŠÍ16
20,178 kgBELTA 

NG(PA66GF30)
DIPL-005T204 - 17,2-0+0,2 KLUZNÉ VEDENÍ 215

20,179 kgBELTA 
NG(PA66GF30)

DIPL-004T204 - 17,2-0+0,2 KLUZNÉ VEDENÍ 114

       13
       12
       11
10,034 kg DIPL-D-S001  SVĚRNÝ KROUŽEK10
141,538 kg DIPL-PL-S001  PLOT9
121,735 kg DIPL-KR-S005  POCHOZÍ KRYCÍ PLECH8
1145,417 kg DIPL_PH_S001  POHONNÁ JEDNOTKA7
40,366 kg DIPL-KL-S001  VRATNÁ KLADKA6
23,482 kg DIPL-S-S001SVAŘENECČSN EN ISO 9692-1NOHA SENZORŮ5
40,932 kg DIPL-PŘ-S002SVAŘENECČSN EN ISO 9692-1KONZOLA PŘECHODU4
20,672 kg DIPL-D-S002SVAŘENECČSN EN ISO 9692-1DRŽÁK KABELOVÉHO ŽLABU3
28,706 kg DIPL-Z-S001SVAŘENECČSN EN ISO 9692-1VEDENÍ PALETY2
155,404 kg DIP-R-S001SVAŘENECČSN EN ISO 9692-1ZÁKLADNÍ RÁM1
KSHMOTNOSTMATERIÁLČ. VÝKRESUROZMĚRNORMANÁZEVODKAZ

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

13

13

14

14

15

15

16

16

17

17

18

18

19

19

20

20

21

21

22

22

23

23

24

24

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

I I

J J

K K

L L

M M

N N

O O

P P

CH
RÁ

NĚ
NO

 D
LE

 IS
O 

16
01

6

 SCHVÁLIL
 PŘEZK.

Datum

 NÁZEV

Podpis  HMOTNOST 351,603 kg
 SESTAVA DIPL-L001

TYP:
 SEZNAM ČÁSTÍ DIPL-L001

 MĚŘÍTKO

 ČÍSLO VÝKRESU

Datum
 NAVRHL
 KRESLIL

Autor

LIST: 1/1

 Jakub Hovorka
 Jakub Hovorka

 20.04.2023
 25.07.2023

SEGMENT ŘETĚZOVÉ DRÁHY 1

DIPL-S001

ČESKÉ
VYSOKÉ
UČENÍ
TECHNICKÉ
V PRAZE

FAKULTA
STROJNÍ

 PROMÍTÁNÍ: ( ISO E )
1:5  

v21.1

SESTAVA

38 18 6

4 8

17 16

20

34

25

1 56 7

2

9

3

5

23

36

48

54

55

49 39

61

60

1065

66

35

15

14

1921

22

24

29

30

37

43

41

5042

40

44

1365

700

950

1237

49
1

10
3,
5

20
70

1368

ŠROUBOVÉ SPOJE ODMAŠTĚNY PŘÍPRAVKEM Loctite SF 7063 a
POJIŠTĚNY PŘÍPRAVKEM Loctite 243
 
ŠROUBOVÉ SPOJE DOTAŽENY DLE VNITŘNÍCH PŘEDPISŮ SPOLEČNOSTI
 
ŘETĚZY NAPNUTY POMOCÍ ŠROUBŮ S ŠESTIHRANNOU HLAVOU M16x200 
V PODSESTAVĚ POHONNÝ MECHANISMUS
 
PLOT (poz. č.9) PRO PŘEPRAVU DEMONTOVÁN A ZNOVU NAMONTOVÁN
AŽ PO ZAKOTVENÍ CELÉ TRATI NA URČENÉ MÍSTO U ZÁKAZNÍKA


